11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2008 11:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2008 11:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45208/answer/45209




YBaxaemas TaTtbsHa! Bce mmokasaTenu HOpMasbHbBIE M JOCTATOYHBIE OJI 3a4aTHS, KPOME Majuoro
o0neMa criepMmsl (1,6 mit). BammeMy MyKy Hafgo ciaTh CIepMOTPaMMy IIOBTOPHO C BO3[EpPKaHUEM OT

IIOJIOBOM XKU3HU 3-4 [HS, U TOTOM ITOKA3aThCs YPOJIOTY MAJIST BHIICHEHHUS IPUYHUHBI MajJIoT0 00beMa.
Ynaun.



